

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za stimulaciju klitorisa putem aplikacije crni

Šifra proizvoda: SVAKOM0205

Cena: 11990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u nebeski užitek sa **Pulse Galaxie**, uređajem koji će vaša čula odvesti na nezaboravno putovanje. Ovaj vrhunski vibrator za stimulaciju klitorisa donosi inovaciju koja će promeniti način na koji doživljavate zadovoljstvo. U svetlu modernih tehnologija, **Pulse Galaxie** je savršeno rešenje za sve koji traže nešto više od klasičnih metoda. Njegov tajni recept za užitek leži u korišćenju tehnologije vazdušnog pritiska, stvarajući efekat nežnog usisavanja koji će vas osvojiti već pri prvom korišćenju.

Ne samo da **Pulse Galaxie** nudi pet različitih režima i pet intenziteta usisavanja, već i dolazi sa tri predivna režima zvezdane svetlosti koje projicira njegova stanica za punjenje, pretvarajući svaki trenutak u čarobnu senzualnu avanturu. Ova funkcija pruža dodatni nivo opuštanja i uživanja, idealan za stvaranje savršene atmosfere.

Jedna od najvažnijih odlika **Pulse Galaxie** je mogućnost kontrole putem Svakom aplikacije. Ova inovacija omogućava vam da prilagodite svoje iskustvo i uživajte u daljinskom uživanju, što ga čini savršenim izborom za parove ili one koji žele da istraže nove dimenzije intimnosti.

Pored vrhunske performanse, **Pulse Galaxie** je izrađen od visokokvalitetnog ABS plastika i silikona, pružajući vam sigurnost i udobnost tokom korišćenja. Njegova vodootpornost osigurava da se zadovoljstvo ne mora zaustavljati na suvom; bilo da želite uživati u kupki ili tuširanju, **Pulse Galaxie** će biti vaš savršeni saputnik.

Kada se radi o dizajnu, **Pulse Galaxie** impresionira svojom elegantnom crnom bojom koja se savršeno uklapa u svaku kolekciju igračaka za odrasle. Ovo je ne samo uređaj, već i prava modna dodatak koji može biti skriven ili istaknut, zavisno od vaše želje.

Kupovinom **Pulse Galaxie** kod nas, ne samo da birate kvalitetan proizvod iz samog vrha sexy

shop industrije, već i dobijate garanciju diskretne dostave direktno do vaših vrata. Naša online prodavnica traje onima koji traže potrebne artikle za odrasle, omogućavajući vam da uživajte u svim prednostima bez briga i stresa.

Zašto čekati? Priključite se revoluciji zadovoljstva i ne propustite priliku da pronađete svoju novu omiljenu igračku. Otkrijte univerzum zadovoljstva koji **Pulse Galaxie** nudi i prepustite se svojoj intimnoj avanturi koja samo što nije počela. Uživajte u slobodi raziskivanja i neka vaša strast buja bez ograničenja. Pripremite se za nezaboravne trenutke i otkrijte šta znači pravi užitak. Sa **Pulse Galaxie**, svaki trenutak je prilika za otkrivanje nepoznatih dubina zadovoljstva. Vaše putovanje u svemir senzualnosti tek počinje!

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju klitorisa putem aplikacije crni SVAKOM0205
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Kontrolisano aplikacijom Vodootporni
Barkod:	6959633103388
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 11.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0205-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0205-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR